

Dobogós helyen a rendőrség



A XVI. kerületi Rendőrség munkáját a fővárosi összesítésben a harmadik legjobbnak ítélték a tavalyi évben – hangzott el dicséretként azon az állománygyűlésen, amelyet a XVI. kerületi Rendőrkapitányságon tartottak február 20-án délelőtt. Az új rendőrkapitány, dr. Balázs Norbert alezredes éves értékelése után dr. Nyíri Sándor, a XIV-XVI. kerületi Ügyészség vezetője, majd Kovács Péter polgármester is felszólalt. Megtudhattuk, hogy a kerületi önkormányzat anyagi támogatásával szabadidős rendőrök is vigyáznak majd a közbiztonságra.

Lakossági fórum a körgyűrű bevezető forgalmáról



Nagy érdeklődés fogadta azt a lakossági fórumot, amelyet az M0-s körgyűrű által generált várható forgalomról tartott Kovács Péter polgármester és Szatmáry László, az 1-es körzet önkormányzati képviselője (fenti képünkön) február 19-én a Csömöri úti Szent Györgyi Albert Általános

Iskolában. A fórumon elsősorban a közeli Pálya utcai lakótelep lakói vettek részt, akik mellett balsorsukra ott fut a Rákospalotai határút. A lakók korábban egy közeli logisztikai cég ellen vették fel a harcot, és akkor sikerült is a forgalmi zajtól megóvni otthonaikat. Az M0-s autópálya bevezető forgalma esetén már feltehetőleg nem lesznek ilyen szerencsések.

Tudvalevő, hogy a várhatóan nagy forgalmú körgyűrűnek a Nagytarcsai útnál, a 3-as főútnál (Kerepesi – Veres Péter – Szabadföld út) és a Rákospalotai határútnál lesz csomópontja, miután a Timur úti csomópontot az arrafelé lakók lezavagták. További le- és felhajtási lehetőségek az M3-as bevezető szakaszán és a XVII. kerületben állnak rendelkezésre. Miután Nagytarcsa erősen másfelé van, a Kerepesi út pedig a körgyűrű felhajtó forgalma nélkül is eléggé zsúfolt, józan gondolkodással is kitalálható, hogy a Rákospalotai út csomópontja forgalmi szempontból jelentősen felértékelődik.

A leendő csomópontokhoz jelenleg a Szentmihályi úttól (pontosabban a Szlovák út végétől) jelenleg egy földút vezet. Kovács Péter polgármester ismertette a terveket, melyek szerint a nagy forgalmú lehajtót az építők mindössze a Szentmihályi útig építenék meg, azután pedig mehetne, ki merre lát...

Zugló irányából a csomópont elég érdekesen lesz így megközelíthető. A rávezető irány a Mogyoródi út, amely a belvárosi részen osztottan kétszer kétsávos, majd a Nagy Lajos király utat elérve kétsávosra szűkül – bár az is igaz, hogy egészen a Körvasút sorig nagyjából meg lett hagyva az út szélesítésének lehetősége. Itt, ahogy az út áthalad a vasúton,



egyenesen nekimegy az ipartelep kerítésének, majd két éles kanyar után a Rákospalotai határútnál folytatódik, s a körgyűrű felé tartva elhalad közvetlenül a lakótelep mellett. A polgármester elpanaszolta, hogy a fővárossal folytatott tárgyalásai során ennek ellenére kétségbe vonták a kompetenciáját, mivel az út (jogilag) a XV. kerület területén halad. Pílanatnyilag se zavjédelem, se útfejlesztés nem szerepel a fővárosi tervekben, pedig feltehető, hogy a belvárosból elinduló autósok jelentős része ezt az egzotikus útvonalat választja majd az M0-s körgyűrűhöz. Az önkormányzat mindenesetre küzd valamilyen megoldásért, s ebben (láthatólag) az érintettek is támogatják. (F)

Durex-reklám a Hősök terén



A Magyar Kultúra Napja alkalmából nyílt meg Darázs István népi fafaragó művész tárlata az önkormányzati galériában (képünkön). Ennek kapcsán mentünk el a szentmihályi Hősök terére, ahol Pista bácsi egészalakos szobrai láthatók. A hét vezér a tér nemrég történt felújítása során igényes díszkivilágítást kapott,



hadd lássák honfoglaló eleink faszobrát az arra látogatók. Miután bejött a hidegebb időszak, gondos kezek sztanolba csomagolták az érzékeny faragványokat, nehogy kikezdje az idő vasfoga.

Nos, ez így kivilágítva, becsomagolva fantasztikus látványt nyújt: a látogatóban felrélik, hogyan előzték meg eleink egykor a nemkívánatos terhességet – ki is halt az Árpád-ház! (F)

BENKŐ
AUTÓSISKOLA

JOGOSÍTVÁNY!
Motorra, személy- és tehergépkocsira!
Kamatmentes részletfizetés!

Kiscsoportos oktatás, kellemes környezet, türelmes oktatók! Gyere hozzánk! Megéri!

Benkő Autósiskola
1161 Bp. Rákóczi út 48. Tel: 216-3593, 06-209-819-600
A TZTeam Számítástechnikai üzlet épületében. (Megközelíthető: 77-es és 31-es busszal az Őrs vezér tereiről)

www.benkoautosiskola.hu

EREDETISÉGVIZSGÁLAT
Tel: 409-5004, 06-20-974-2656

MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT
Tel: 06-20-329-9434

IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ
AUTÓBIZTOSÍTÁSOK

ÁTÍRÁS
HITEL
Tel: 06-70-275-7545

AKTIV-KFT
IHG

Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)

Piramil
Vágóhídi Baromfibolt
a Dömsödi úton

Friss kacska, kakas, tyúk, pulyka és helyben vágott csirke kedvező áron kapható

1106 Bp. Dömsödi u. 39.
Tel: 06-208-050-606
Ny: K-Sz-Cs: 8-17, P: 7-17-ig

Sodexho étkezési utalványt és Cheque déjouner étkezési csekket elfogadunk!
Megközelíthető: Őrs vezér tereiről a 77-es busszal (Főv. u. - Dömsödi u. saroktól kb. 200 méter)

TROFEA GRILL

KORLÁTLAN ÉTEL ÉS ITAL FOGYASZTÁS! SVÉDASZTAL!

Hétfőtől - Péntekig
Ebéidőben 12⁰⁰-17⁰⁰-ig: **2499,- Ft**

Hétfőtől - Csütörtökig
Vacsoraidőben 17⁰⁰-tól: **3699,- Ft**

Pénteken vacsoraidőben, szombaton, vasárnap és ünnepnapokon egész nap: **4199,- Ft**

1145 BUDAPEST, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ ÚTJA 5. Gyermekételek 50%-os kedvezmény 150 cm-es magasságig.

www.trofeagrill.com

Bőséges svédasztalunkról korlátlanul szedhet és fogyaszthat és korlátlan mennyiségben íbat finom borokat, pezsgőt, csapolt világos és barna sört, szénsavas és rostos üdítőket, ásványvizet és kávét. A svédasztal része egy olyan bútopált is, melyben tizenkét különböző pácban friss nyers húrok találhatók (csirke, pulyka, kacska, sertés, marha, hal), melyekből szintén korlátlanul választhat, és ezeket szakácsaink látványkonyháinkban az Önök szeme előtt készítik el.

Asztalfoglalás: 09⁰⁰-19⁰⁰-ig
(1)
Telefon: 06 (20) 251-6377,
(30)

Nyitva: hétfőtől péntekig 12⁰⁰-24⁰⁰-ig,
szombat: 11⁰⁰-tól 24⁰⁰-ig
vasárnap: 11⁰⁰-20⁰⁰-ig

Ha születésnapj, esküvői rendezvényed nálunk tartják, a létszámból igazodva **A TORTÁT MI ADJUK AJÁNDÉKBA!**

Játszószobánkban vasárnap ebéidőben óvónő foglalkozik a kicsikkel!